
Referat af Ordinær generalforsamling 2025   

Slangerup og Omegns Køreforening  
 
Dato: Den 23. januar 2024 
Tid: kl. 18.00 til spisning. GF-start kl. 18:30 
Sted:  Nr. Herlevvej 4 3540 Lynge (Hos Arnild og Niels)  
Referent: Katrine Binzer 
 
Dagsorden ifølge vedtægter:  
1. Valg af dirigent.  
2. Bestyrelsens beretning for det forløbne år.  
3. Aflæggelse af årsregnskab til godkendelse.  
4. Aflæggelse af budget til godkendelse.  
5 . Indkomne forslag. 
6. Valg til bestyrelse og bestyrelsessuppleanter samt revisor. 
7. Eventuelt  

Referat  

 1 Valg af dirigent  

Katrine Binzer blev valgt  

2 Bestyrelsens beretning for det forløbne år 

Formanden Jackie Schreiber fortalte om SOK´s aktiviteter i 2024 med input fra de øvrige 
bestyrelsesmedlemmer.  

Der blev afholdt maratoncup i januar 2024 og Topcup/dressurcup i juni. Begge vellykkede stævner, men 
med færre tilmeldinger end ønsket. SOK´s september-klubstævne blev desværre aflyst pga. for få tilmeldte.  

Der blev afholdt en vellykket træningsdag med keglebane med god opbakning fra klubben aktive kuske. Det 
vil vi forsøge at gentage. 

Der har været skovture med udgangspunkt fra Borsholmgård til både løvspring, løvfald og jul. 

Der har i hele året 2024 været tilbud om undervisning med Tea Giversen eller Charlotte Dani.   

Det har være svært at nå at slå græsset på køreanlægget på grund af våde arealer og dårligt vejr når der var 
tid til at slå græs. 

Klubben har fået seletøj og vogne så man kan låne vogn, hvis man vil træne på klubben bane. Vi har en 
sulky til og seletøj småponyer, en 1-spand maratonvogn der passer til 2-pony, 1-pony og småheste samt en 
træningsvogn til 1- og 2-spand samt seletøj til store heste. Sidstnævnte er doneret af Peter og Liselotte 
Andersen tak for det. 



Gravearbejdet i forbindelse med det nye vejbassin er færdigt og kørevejen over græsset er reetableret. 

Vi er ca. 20 medlemmer af foreningen.  

Beretningen blev godkendt. 

3. Aflæggelse af årsregnskab til godkendelse.  

Regnskabet blev godkendt.  

2024 gav 22.497kr i overskud.  De 20000 af disse er kompentation fra NOVAFOS i forbindelse med 
gravningen af vejbassinet. Årsagen til det det resterende overskud er bl.a. at udgifter til reservedele til 
vores slåmaskine og diesel til traktoren er blevet sponsoreret af bl.a. Charlotte, Bo Pedersen og Jackie. Tak 
for det. Samt at udgiften til ridehus til indendørs stævnet blev sponsoreret af Lars Heiberg. Også tak for det.  

Foreningens formue i bank og mobilpayboks er sammenlagt på 51322,32 pr. 31/12-20124 

4. Aflæggelse af budget til godkendelse.  

Budgettet for 2025 blev godkendt. Der er budgetteret med et regnskab der går i nul.  

5. Indkomne forslag 

De 2 indkomne forslag indsendt af Charlotte Herdorf er begge godkendt 

1 forslag:   §6 i vedtægterne ændres således af Bestyrelsen konstituerer sig selv efter generalforsamlingen. 

2. forslag: ændring af kontingentstruktur med virkning fra 2026. Vi fastholder aktiv/passiv medlemskaber, 
men familiemedlemskontingent fjernes. I stedet kan man indmelde familiemedlemmer for 150kr ekstra pr 
medlem. 

6. Valg til bestyrelse og bestyrelsessuppleanter samt revisor. 

Efter generalforsamlingen består bestyrelsen af: 
Jackie Schreiber (1 år tilbage) 
Charlotte Hersdorf (2 år tilbage) 
Katrine Binzer- (1 år tilbage)  
Charlotte Dani Buus (2 år tilbage) 
Sarah Krøll Andersen (2 år tilbage 
 
Suppleant: Bo Pedersen 
Revisor: Charlotte Dani Buus 
 
Velkommen til Sarah som nyt medlem i bestyrelsen. Vi glæder os til samarbejdet. 
 
 
Efter generalforsamlingen konstituerede bestyrelsen sig med følgende poster 
Formand: Jackie Schreiber 
Næstformand: Katrine Binzer 
Kasser: Charlotte Hersdorf  



Bestyrelsesmedlem: Charlotte Dani Buus  
Bestyrelsesmedlem: Sarah Krøll Andersen  
 

7. Evnetuelt. 
 
a) Sarah spurgte til muligheder for at forbedre det våde engområde i anlægget, som er meget dårligt at 

køre på, hvilket især er et problem ved opvarmning til stævner. Dette frembragte en generel snak om 
vedligeholdelsen af anlægget. 

b) Arnild vil gerne have præsentation som fokus på en klubdag, hvor evt. Jørgen Konge kunne være med. 
Når man lægger  vægt på præsentation vil man samtidig have fokus på hestevelfærd som vi også i  
køresporten skal være meget opmærksomme på. 

c) Arnild fortalte  at der er mange nye dressurprogrammer inden for DKF. Kør for Dommer ( med Arnild 
som dommer) er en mulighed for at afprøve de nye programmer – eller øve sig på de gamle. 

d) Sarah foreslog at tilbyde klubtøj med SOK- logo. Vi går videre med idéen. 
 

e) Vi aftalt følgende nye aktiviteter på anlægget: 
30. marts:  Standerhejsning/ arbejdsdag kl 10 
12. april:   Kør for Dommer (skal aftales nærmere) 
25. maj:  Træningsdag med kegler og forhindringer 
 
 
 


